
  JUEGOS

A mediados del S XX los niños no tienen muchos juguetes. Además en general son muy sencillos. 
Una muñeca, un camión de madera, un cochecito de hojalata con cuerda, una pistola de pistones, un 

pequeño tren son objetos muy apreciados y que dan mucho juego, en sentido literal en este caso.

En la calle niños y niñas se divierten en grupo igual que habían hecho sus padres. En las casas se 
utilizan los juegos que hoy conocemos como clásicos, la lotería o quina hoy llamado bingo, el parchís, 

la oca, juegos de magia, los tres en raya… Los más intelectuales juegan a las damas o al ajedrez.

Hay afortunados que poseen un cine infantil que funciona con manivela y proyecta unos personajes 
que solo tienen dos posturas. Es mudo por supuesto. Hay juguetes orientados a las niñas, muñecas, 

cocinitas y cacharros, máquinas de coser…

En los años 60 se produce el boom de los juguetes de plástico que desplazan a los de madera, cartón y 
chapa. Las industrias cambian la tecnología de la fabricación y lanzan al mercado juguetes totalmente 

innovados, con aspecto distinto, con mejores precios, más resistentes y muy originales.

En la década de los 70 aparecen en el mercado unos pequeños muñecos fabricados en plástico con 
los rasgos pintados, articulados, de pequeño tamaño, con piezas intercambiables, con multitud de 

accesorios y que innovan el mundo del juguete. Crean personajes que son comandos, vaqueros, niños, 
chicas y muchos más Son los Playmovil. Surgen otros fabricantes que a la vista del enorme éxito crean 

muñecos similares entre otros, los Coman Boys.
La lista de juegos y juguetes se hace interminable. Los fabricantes innovan constantemente tanto en el 
diseño como en los procesos de fabricación consiguiendo por un lado unos precios muy económicos y 

por otro alta tecnología que se cobra a buen precio.



Neurriak/Dimensiones: 32 x 11 x 7  zm/cm
Marka/Marca: Ez dauka markarik. No tiene marca.

Fabrikatze urtea / Año de fabricación: 1940 ±

Kanpotik zurezko kutxatila bat du estalkiarekin, 
lumaontzia erakoa. Harri-kartoi-oinarri baten 

gaineko behealdean bi lokarriren gainean 
sostengatuta daude Xilofonoko notak ematen 
dituzten xaflak. Bi “listoncillo”-etan iltzatutako 

tatxeten bitartez bi zulaketa bidez lotuta 
daude. 

10 nota ditu, estalkian islatuta geratzen 
direnak. 

 perkusio-zotz bat falta da.

Noten ikasketa baimentzen duen musika-
jostailu apala da eta zergatik ez musikaren 

ikerketarako inklinazio posibleko aurkikundea.
Estalkian jostailuaren izena dago: 

METALLOPHONE-a. Haur baten marrazki bat, 
tresna jotzen agertzen da.

Exteriormente tiene un estuche de madera, 
tipo plumier, con tapa. En la parte inferior 
sobre una base de cartón piedra apoyadas 

sobre dos cordeles están las chapas que dan 
las notas del Xilófono. Están sujetas a través 

de dos perforaciones mediante tachuelas 
clavadas en dos listoncillos. 

Tiene 10 notas, que quedan reflejadas en la 
tapa. 

Falta uno de los dos palillos de percusión.

Modesto juguete musical que permitía el 
aprendizaje de las notas y por qué no, el 

descubrimiento de posibles inclinaciones al 
estudio de la música.

En la tapa figura el nombre del juguete: 
METALLOPHONE y un dibujo de un niño 

haciéndolo sonar.

XILOFONOA            
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XILÓFONO



Neurriak/Dimensiones: 10,5 x 6 x 7,5  zm/ cm
Marka/Marca: Ez dauka markarik. No tiene marca.

Fabrikatze urtea / Año de fabricación: 1940 ±

Itsulapiko klasiko bat da, zabaldutako zilindro 
itxuran, diruko sarrera dauka alde abtean eta 

tolesten den eskuleku handi batez osatuta dago 
goialdean. Aurrezkiak beheko aldetik ateratzen 

dira, uhate bat giltza baten bidez irekiz. 

Kolorea, martelé bioleta esmalteaz margotuta 
dago. Eranskailu apaingarria eramaten du 
aurrezki-entitatearen izenarekin. Bereko 
ahokadura bulón-ak bezalako eskulekua 

nikeleztatuta dago. 

Ohitura izan zen aurrezki-entitateek 
aurreztaileentzako itsulapiko hauek ematea eta 

hauen giltza beraiek gordetzen zuten. Itsulapikoa 
betetzen zenean entitatera joaten ziren itsulapikoa 

husteko eta gero dirua zenbatzen zuten eta 
aurreztailearen libretan sartzen zuten. Diru hori 

“aurrezkiak” ziren.
Bai itsulapikoko pintura bai eranskailua garai-

ezaugarriak dira.
Eranskailuan hurrengo izen-ematea agertzen da: 
“Aurrezki-itsulapikoa. Cía Hispano Americana SA 

kapitalizazioko Esferako jabetza”.

Es una hucha de forma clásica, con el cuerpo de 
chapa en forma de  cilindro ensanchado, la ranura 
de entrada del dinero por un costado y una gran 

asa en la parte superior que se pliega. Los ahorros 
se extraen por el fondo, abriendo una compuerta 

por medio de una llave. 

Está pintada con esmalte martelé color violeta. 
Lleva una pegatina decorativa con el nombre de la 
entidad de ahorro. Tanto el asa como los bulones 

de encaje de la misma está niquelada.  

Era costumbre que las entidades de ahorro 
entregaran estas huchas a los ahorradores y se 
quedaran con la llave de las mismas. Cuando 
la hucha se llenaba se iba a la entidad donde 

la vaciaban, contaban el dinero y lo ingresaban 
en la libreta del ahorrador. Ese dinero eran “los 

ahorros”.

Tanto la pintura de la hucha como la pegatina son 
características de época.

En la pegatina aparece la siguiente inscripción: 
“Hucha de ahorro. Propiedad de Esfera S. A. Cía 

Hispano Americana de capitalización”.

ESFERA ITSULAPIKOA             
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XILÓFONO       HUCHA ESFERA



Neurriak/Dimensiones: 17,5 x 12 x 2,3  zm/cm
Marka/Marca: Imprimerie 120

Fabrikatze urtea / Año de fabricación: 1930 ±

Jolas-joko klasikoa da - imprentilla hezigarria, 
goma-letrak, eta hiru zigilu- zurezko euskarri 

bat dauka gomazko letrak trukatzeko eta 
desiratutako testua jartzeko kanal metaliko 

batekin.

Estalkiko grabatu oso politarekin, latorriko 
kutxa oso arrunta da.

Kutxak izen-emateak eramaten ditu: 120 
IMPRIMERIE-a.

Jokatzeko eta letrak eta irakurketa edo 
ikasteko aparte, jabeen izenak ikasleen 

liburuetan jartzeko erabiltzen zen.

Se trata del clásico juego recreativo - 
instructivo de la imprentilla, con dos soportes 
de madera acanalada para encajar las letras 
de goma, y tres sellos-soporte, también en 

madera con canal metálico, con posibilidad de 
intercambiar las letras y obtener así el texto 

deseado.

La caja muy sencilla de hojalata, con grabado 
muy bonito en la tapa.

La caja lleva las inscripciones: IMPRIMERIE 
120.

Aparte de para jugar y aprender las letras y la 
lectura, se utilizaba para poner los nombres de 

los propietarios a los libros de los escolares.

INPRENTA TXIKIA               
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IMPRENTILLA



Neurriak/Dimensiones: 18 x 10 x 4  zm/ cm
Marka/Marca: Enrique Borrás y Cia. Mataró

Fabrikatze urtea / Año de fabricación: 1940 ±

Oso joko ezaguna da. Kolore laranja eta 
gorrietako kartoizko kutxan, behe-erliebeko 
plastikozko poltsa batean eta sei kartoiko 

bi jokotan gordetzen diren zenbakiekiko zur 
fitxekin. 

Plantilla bat ere ekartzen du fitxarik ez dela 
falta egiaztatzeko. 

Loteriara jokatu ohi zen, telebistarik edo beste 
baliabide gabeko garaian familiarekin jokatu 

ohi zen. Seinalatutako jaietako familiarekin ere 
jokatzen zen. Geroago komertzialki lehertu zen 

Bingo-ko izenarekin.

Kutxak izen-emateak eramaten ditu: Estalkian, 
eta kutxaren hondoan LOTERIA: BORRÄS-a 

ENRIQUE-a ETA MATARÓ-a CIA: Eskudirurako 
luxu-zerga. 356 zenbakia baimena.

Juego muy conocido, se presenta en caja de 
cartón, con fichas de madera con los números 
en bajorrelieve que se guardan en una bolsa 
de plástico y dos juegos de seis cartones, en 

colores naranja y rojo. 

Trae también una plantilla para comprobar que 
no faltan fichas. 

A la Lotería se solía jugar en familia en las 
fiestas señaladas, en una época sin TV ni 

otros medios audiovisuales. Posteriormente 
se explotó comercialmente con el nombre de 

Bingo.

La caja lleva las inscripciones: LOTERÍA en 
la tapa, y en el fondo de la caja: ENRIQUE 

BORRÄS Y CIA MATARÓ: Impuesto de lujo a 
metálico. Permiso número 356.

LOTERIA JOKOA               
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IMPRENTILLA JUEGO DE LA LOTERIA     



Neurriak/Dimensiones: 26 x 9,5 x  9,5  zm/cm
Marka/Marca: Ez dauka markarik. No tiene marca.

Fabrikatze urtea / Año de fabricación: 1940 ±

Jostailu arrunta da. Erabat zurez egina dago 
gurpilak salbu, zein txapaz jota eta margotuak 

daude. Piezak iltzeen eta isatsaren bidez 
elkartuta daude.

Plantilla baten bidez pistolara eginda dago eta 
aurreko kalandraren egiten duten formekin 

eta ateekin margotutako dago apaingarri gisa. 
Kartoletako testua baita ere magotuta dago.

Irudimenarekin  jokatzen zen jostailuaren 
prestazioekin baino. Garai hartako jostailu 

arrunt bat da, ia oinarrizkoa. Haurren 
batentzat bere irudimenan, hau, munduko 

kamioi handien eta azkarrena izan da 
seguruenik.

Es un sencillo juguete, construído enteramente 
en madera a excepción de las ruedas que son 

de chapa estampada y pintada. Las piezas 
están unidas por medio de clavos y cola.

Está decorado con formas pintadas que 
simulan la calandra delantera y las puertas, 
así como el texto en las cartolas, todo ello 
realizado a pistola por medio de plantillas.

Juguete sencillo, casi elemental, en una 
época en la que se jugaba mucho más con la 
imaginación que con las prestaciones de los 
juguetes. Para algún niño este habrá sido el 
camión más grande y más veloz del mundo.

EGURREZKO KAMIOIA               
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CAMIÓN DE MADERA



Neurriak/Dimensiones: 7,5 x 7,5 x 10,5  zm/ cm
Marka/Marca: Ez dauka markarik. No tiene marca.

Fabrikatze urtea / Año de fabricación: 1970 ±

Kafeko ehogailu tradizionala erreproduzitzen 
du eskalan, barne alea ehotzeko aukerarekin.

Haurren Itxura eta apainketa du.

Bada ume batzuk “benetazkoa” direla 
esaten dute zeren eta kafe-errota bateko 

funtzionamendua fidelki “benetan” 
erreproduzitzen esan ohi duten horietako 

jostailu bat.

Reproduce a escala un molinillo tradicional de 
café, incluso con la posibilidad de moler el

grano.

Aspecto y decoración infantil.

Es un juguete de esos que los niños suelen 
decir que son “de verdad” ya que reproduce 

fielmente el funcionamiento de un molinillo de 
café  “de verdad”.

KAFEZKO ERROTA              
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CAMIÓN DE MADERA    MOLINILLO DE CAFE



Neurriak/Dimensiones: 17 x 12 x 3 zm/cm
Marka/Marca: Comansi

Fabrikatze urtea / Año de fabricación: 1970 ±

Coman Boys-en izenarekin Comansi enpresak 
panpina batzuk eta aurkezpen berritzailearekin 

panpinak, “blister-ean” ontziratzeekin, egin 
zituen. Plastikoan egindako, pieza ahokagarriez 

artikulatutako, eta margotutako irudi txikiak 
dira.

Panpina honek kolore horiko kale soineko 
batez apaindutako gaztaina-koloreko ileko, 
estanpatutako belaontzi batekin eta zapata 

horiekin modan dagoen neska bat irudikatzen 
du.

Kartoirako izen-emate desberdinek 
nabarmentzen dute panpinaren izena: COMAN 
BOYS SON CHULÍSIMOS!! Soldados del mundo. 

Made in Spain.  Five years and old.

Dudarik gabe ontziak aprobetxatua dirudi, 
iragartzen duenaren eta edukiaren arteko 

erlazioa ez da ikusten.

Con el nombre de Coman Boys la empresa 
Comansi fabricó unos muñecos y muñecas 

con una presentación innovadora, envasados 
en “blister”. Se trata de pequeñas figuras 

realizadas en plástico, con piezas encajables, 
articuladas y pintadas.

 Esta muñeca representa una chica de pelo 
castaño ataviada con un vestido de calle de 
color amarillo de acuerdo a la moda de los 

sesenta, con un velero estampado y zapatos 
amarillos.

Diversas inscripciones en el cartón destacando 
COMAN BOYS SON CHULÍSIMOS!! Soldados del 

mundo. Made in Spain.  Five years and old.

Desde luego el envase parece aprovechado, 
no se ve la relación entre lo que anuncia y el 

contenido.
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COMAN BOYS 01 
CHICA VESTIDO 

AMARILLO

COMAN BOYS 01 
SOINEKO HORIKO 

NESKA



Neurriak/Dimensiones: 17 x 12 x 3  zm/ cm
Marka/Marca: Comansi

Fabrikatze urtea / Año de fabricación: 1970 ±

Coman Boys-en izenarekin Comansi enpresak 
panpina batzuk eta aurkezpen berritzailearekin 

panpinak, “blister-ean” ontziratzeekin, egin 
zituen. Plastikoan egindako, pieza ahokagarriez 

artikulatutako, eta margotutako irudi txikiak 
dira.

Panpina honek gaztaina-koloreko ileko neska 
bat irudikatzen du kolore griseko atleta 

uniforme batekin eguneko modan dihoana. 
Kirol-oinetako zurietan estanpatuta bost aro 

olinpikoekin.

Kartoirako izen-emate desberdinek 
nabarmentzen dute panpinaren izena: COMAN 
BOYS SON CHULÍSIMOS!! Soldados del mundo. 

Made in Spain.  Five years and old.
Dudarik gabe ontziak aprobetxatua dirudi, 
iragartzen duenaren eta edukiaren arteko 

erlazioa ez da ikusten.

Con el nombre de Coman Boys la empresa 
Comansi fabricó unos muñecos y muñecas 

con una presentación innovadora, envasados 
en “blister”. Se trata de pequeñas figuras 

realizadas en plástico, con piezas encajables, 
articuladas y pintadas.

 -Esta muñeca representa una chica de pelo 
castaño con un uniforme de atleta de color 

gris de acuerdo a la moda de los sesenta, con 
los cinco aros olímpicos estampados en él y 

zapatillas deportivas blancas.

Diversas inscripciones en el cartón destacando 
COMAN BOYS SON CHULÍSIMOS!! Soldados del 

mundo. Made in Spain.  Five years and old.
Desde luego el envase parece aprovechado, 
no se ve la relación entre lo que anuncia y el 

contenido.
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COMAN BOYS 01 
CHICA VESTIDO 

AMARILLO

COMAN BOYS 04 
CHICA VESTIDO 

OLÍMPICO

COMAN BOYS 04
OLINPIKO SOINEKO 

NESKA



Neurriak/Dimensiones: 17 x 12 x 3 zm/cm
Marka/Marca: Comansi

Fabrikatze urtea / Año de fabricación: 1970 ±

Coman Boys-en izenarekin Comansi enpresak 
panpina batzuk eta aurkezpen berritzailearekin 

panpinak, “blister-ean” ontziratzeekin, egin 
zituen. Plastikoan egindako, pieza ahokagarriez 

artikulatutako, eta margotutako irudi txikiak 
dira.

Panpin honek ile beltzaraneko neska bat 
irudikatzen du kolore griseko zerbitzari 

uniforme batekin. Mantal gorriko eta zapata 
beltzez jantzita dago garaiko modaren arabera.

Kartoirako izen-emate desberdinek 
nabarmentzen dute panpinaren izena: COMAN 
BOYS SON CHULÍSIMOS!! Soldados del mundo. 

Made in Spain.  Five years and old.
Dudarik gabe ontziak aprobetxatua dirudi, 
iragartzen duenaren eta edukiaren arteko 

erlazioa ez da ikusten.

Con el nombre de Coman Boys la empresa 
Comansi fabricó unos muñecos y muñecas 

con una presentación innovadora, envasados 
en “blister”. Se trata de pequeñas figuras 

realizadas en plástico, con piezas encajables, 
articuladas y pintadas.

 Esta muñeca representa una chica de pelo 
moreno con un uniforme de camarera de color 

gris de acuerdo a la moda de los sesenta, 
delantal rojo y zapatos negros.

Diversas inscripciones en el cartón destacando 
COMAN BOYS SON CHULÍSIMOS!! Soldados del 

mundo. Made in Spain.  Five years and old.
Desde luego el envase parece aprovechado, 
no se ve la relación entre lo que anuncia y el 

contenido.
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COMAN BOYS 05 
CHICA VESTIDO 

CAMARERA

COMAN BOYS 05 
ZERBITZARI SOINEKO 

NESKA



Neurriak/Dimensiones: 17 x 12 x 3  zm/ cm
Marka/Marca: Comansi

Fabrikatze urtea / Año de fabricación: 1970 ±

Coman Boys-en izenarekin Comansi enpresak 
panpina batzuk eta aurkezpen berritzailearekin 

panpinak, “blister-ean” ontziratzeekin, egin 
zituen. Plastikoan egindako, pieza ahokagarriez 

artikulatutako, eta margotutako irudi txikiak 
dira.

Panpin honek ile horiko neska bat irudikatzen 
du eskualdeko jantzi berde eta grisarekin. 

Mantal batekin agertzen da eta kolore berdeko 
botekin garaiko modaren arabera jantzita 

dago.
Kartoirako izen-emate desberdinek 

nabarmentzen dute panpinaren izena: COMAN 
BOYS SON CHULÍSIMOS!! Soldados del mundo. 

Made in Spain.  Five years and old.
Dudarik gabe ontziak aprobetxatua dirudi, 
iragartzen duenaren eta edukiaren arteko 

erlazioa ez da ikusten.

Con el nombre de Coman Boys la empresa 
Comansi fabricó unos muñecos y muñecas 

con una presentación innovadora, envasados 
en “blister”. Se trata de pequeñas figuras 

realizadas en plástico, con piezas encajables, 
articuladas y pintadas.

 Esta muñeca representa una chica de pelo 
rubio con un traje regional verde y gris de 
acuerdo a la moda de los sesenta, con un 
delantal, y botas de caña de color verde.

Diversas inscripciones en el cartón destacando 
COMAN BOYS SON CHULÍSIMOS!! Soldados del 

mundo. Made in Spain.  Five years and old.

Desde luego el envase parece aprovechado, 
no se ve la relación entre lo que anuncia y el 

contenido.
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COMAN BOYS 05 
CHICA VESTIDO 

CAMARERA

COMAN BOYS 07 
CHICA VESTIDO 

FOLKLÓRICO

COMAN BOYS 07 
FOLKLORIKO 

SOINEKO NESKA



Neurriak/Dimensiones: 17 x 12 x 3 zm/cm
Marka/Marca: Comansi

Fabrikatze urtea / Año de fabricación: 1970 ±

Coman Boys-en izenarekin Comansi enpresak 
panpina batzuk eta aurkezpen berritzailearekin 

panpinak, “blister-ean” ontziratzeekin, egin 
zituen. Plastikoan egindako, pieza ahokagarriez 

artikulatutako, eta margotutako irudi txikiak 
dira.

Panpin honek kolore berdeko tenislariko 
kiroletako soinekoaz apaindutako ile 

beltzaraneko neska bat irudikatzen du. Kirol-
oinetako zuriekin garaiko modaren arabera 

jantzita dago.

Kartoirako izen-emate desberdinek 
nabarmentzen dute panpinaren izena: COMAN 
BOYS SON CHULÍSIMOS!! Soldados del mundo. 

Made in Spain.  Five years and old.
Dudarik gabe ontziak aprobetxatua dirudi, 
iragartzen duenaren eta edukiaren arteko 

erlazioa ez da ikusten.

Con el nombre de Coman Boys la empresa 
Comansi fabricó unos muñecos y muñecas 

con una presentación innovadora, envasados 
en “blister”. Se trata de pequeñas figuras 

realizadas en plástico, con piezas encajables, 
articuladas y pintadas.

  Esta muñeca representa una chica de pelo 
moreno ataviada con un vestido deportivo de 

tenista de color verde de acuerdo a la moda de 
los sesenta y zapatillas de deporte blancas.

Diversas inscripciones en el cartón destacando 
COMAN BOYS SON CHULÍSIMOS!! Soldados del 

mundo. Made in Spain.  Five years and old.
Desde luego el envase parece aprovechado, 
no se ve la relación entre lo que anuncia y el 

contenido.
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COMAN BOYS 10 
CHICA VESTIDO 

TENISTA

COMAN BOYS 10 
TENIS-JOKALARI 
SOINEKO NESKA


